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ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO , AVALIAÇÃO E 
SANEAMENTO – CT-PAS.  
Aos onze dias do mês de março de dois mil e nove, realizou-se a 1ª Reunião da Câmara Técnica 
de Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, Biênio 2009/2010, do Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sala de reunião do Centro de Pesquisa 
da UNESP, onde estiveram presentes representantes dos segmentos: Estado : DAEE (Sandro 
Roberto Selmo); CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres); SABESP (Augusto Leme); 
CATI/EDR/PRESIDENTE PRUDENTE (Roberto Yassuo Shirasaki) e APTA (Sonia Maria 
Nalesso). Pelo segmento Estado, a UNESP, apresentou justificativa para sua ausência. 
Sociedade  Civil : ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE 
PRESIDENTE PRUDENTE (Marcelo Gomes de Oliveira Néias); UNOESTE (Maria Helena 
Zangari Ballarim); ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS DA SABESP (João Deguchi); 
ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE PRESIDENTE 
EPITÁCIO (Evaldo Xavier Martins); CDPEMA (Carlos Alberto Arraes) e APOENA (Luiz Antonio 
Raizzaro). Municípios : SANDOVALINA (Fabio Yukio Ogassawara); CAIUÁ (David Martins 
Jacinto); MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); PRESIDENTE EPITÁCIO (Ailton 
Nonato); SANTO ANASTÁCIO (Danilo Morel Pinto); PRESIDENTE VENCESLAU (Luiz Arthur 
Gagg) e PRESIDENTE PRUDENTE (Mônica Kuraki Lombardi). Pelo segmento Municípios, 
Pirapozinho, apresentou justificativa para sua ausência. Consta também lista de convidados 
conforme registro próprio. O Coordenador da CT-PAS, Emerson Sampieri Burneiko, inicia a 
reunião e esclarece a todos que a mesma tem por finalidade indicar o coordenador da câmara 
para este biênio e indicar os representantes para compor o grupo de trabalho sobre a cobrança 
pelo uso da água - CT-COB. A palavra é aberta pelo coordenador para a manifestação de 
possíveis candidatos a assumir a coordenação da câmara. O representante da APOENA, Luiz 
Antonio Raizzaro, propõe o nome do representante do DAEE, Sandro Roberto Selmo, para 
ocupar o cargo de coordenador. Após comentários referentes a indicação, a proposta é colocada 
em votação e aprovada por unanimidade. Para ocupar o cargo de vice-coordenador é sugerido o 
nome do representante da SABESP, Augusto Leme, que, após a discussão de todos os 
presentes é aprovado por unanimidade. Para representar a câmara no GT-COB, os nomes 
indicados foram os seguintes: Sandro Roberto Selmo, representante do DAEE e coordenado da 
câmara; Augusto Leme, representante da SABESP e vice-coordenador da câmara e Roberto 
Yassuo Shirasaki, representante da CATI/EDR/PRESIDENTE PRUDENTE. Em seguida, os 
presentes passam a discutir a data para a realização da próxima reunião da câmara, sendo 
definida para o dia 08/04/09 as 09:00 horas, e local a ser definido pela Secretaria Executiva do 
CBH-PP. Em seguida o Coordenador da CT-PAS, Emerson Sampieri Burneiko, agradece a 
presença de todos e encerra a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, André de Oliveira Silva, 
Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de 
direito. Presidente Prudente, 11 de março de 2009. 
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